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IT	 Manuale d’uso

Descrizione del prodotto
I salvaporta/paraurti adesivi 
Bumpy’s sono protezioni 
flessibili in morbida plastica 
progettate per ridurre urti, graffi 
e segni sulla carrozzeria del 
veicolo.
Grazie all’adesivo speciale 
resistente alle alte e basse 
temperature, si adattano 
facilmente alle curvature di 
portiere e paraurti.

Contenuto della confezione
•	 4 × salvaporta/paraurti adesivi
•	 manuale di istruzioni

Caratteristiche principali
•	 Dimensioni: 255 × 15 mm
•	 Materiale: plastica morbida e 

flessibile
•	 Adesivo ad alta resistenza
•	 Resistente alle variazioni di 

temperatura
•	 Universale e multiuso
•	 Colore: nero

Destinazione d’uso 
Prodotto destinato alla 
protezione esterna di veicoli 
(auto, furgoni, SUV) contro 
piccoli urti e graffi durante 
l’apertura delle portiere o 
manovre di parcheggio.

Istruzioni per l’installazione
1.	Scegliere accuratamente il 

punto di applicazione sulla 
carrozzeria o sul paraurti.

2.	Pulire accuratamente 
la superficie con alcool 
e lasciarla asciugare 
completamente.

3.	Rimuovere la pellicola 
protettiva dell’adesivo.

4.	Applicare il salvaporta 
esercitando pressione 
uniforme e decisa per alcuni 
secondi.

5.	Lasciare aderire senza 
sollecitazioni per almeno 24 
ore.

Alcohol

Avvertenze di sicurezza

Attenzione
•	 Applicare solo su superfici 

pulite, asciutte e sgrassate.
•	 Non applicare su superfici 

danneggiate, sporche o 
irregolari.

•	 Non riposizionare il prodotto 
dopo la prima applicazione.

•	 L’adesione può essere ridotta 
in caso di temperature 
estremamente basse durante 
l’installazione.

•	 Non utilizzare per scopi diversi 
da quelli previsti.

•	 Prodotto non strutturale: non 
protegge da urti violenti o 
incidenti.

•	 Tenere fuori dalla portata dei 

bambini: non è un giocattolo.

Manutenzione
Pulire con un panno morbido e 
detergenti non aggressivi.
Non utilizzare solventi o prodotti 
abrasivi.

Smaltimento
Smaltire il prodotto e 
l’imballaggio secondo le 
normative locali vigenti.

EN	User manual

Product description
Bumpy’s adhesive door/bumper 
protectors are flexible soft 
plastic protections designed to 
reduce impacts, scratches, and 
marks on the vehicle bodywork.
Thanks to the special adhesive 
resistant to high and low 
temperatures, they easily adapt 
to the curves of doors and 
bumpers.

Package contents
•	 4 × adhesive door/bumper 

protectors
•	 Instruction manual

Main features
•	 Dimensions: 255 × 15 mm
•	 Material: soft and flexible 

plastic
•	 High-strength adhesive
•	 Resistant to temperature 

variations

•	 Universal and multi-purpose
•	 Color: black

Intended use
Product intended for external 
vehicle protection (cars, vans, 
SUVs) against minor impacts and 
scratches during door opening 
or parking maneuvers.

Installation instructions
1.	Carefully choose the 

application area on the 
bodywork or bumper.

2.	Thoroughly clean the surface 
with alcohol and allow it to 
dry completely.

3.	Remove the protective film 
from the adhesive.

4.	Apply the protector, pressing 
firmly and evenly for a few 
seconds.

5.	Leave to adhere without stress 
for at least 24 hours.

Alcohol

Safety warnings

Warning
•	 Apply only to clean, dry, and 

degreased surfaces.
•	 Do not apply to damaged, 

dirty, or uneven surfaces.
•	 Do not reposition the product 

after initial application.
•	 Adhesion may be reduced 

if applied at extremely low 
temperatures.

•	 Do not use for purposes other 
than those intended.

•	 Non-structural product: does 
not protect against severe 
impacts or accidents.

•	 Keep out of reach of children: 
not a toy.

Maintenance
Clean with a soft cloth and non-
aggressive detergents.
Do not use solvents or abrasive 
products.

Disposal
Dispose of the product and 
packaging in accordance with 
local regulations.

FR	 Manuel d’utilisation

Description du produit
Les protections adhésives pour 
portières/pare-chocs Bumpy’s 
sont des protections flexibles 
en plastique souple conçues 
pour réduire les chocs, rayures 
et marques sur la carrosserie du 
véhicule.
Grâce à l’adhésif spécial 
résistant aux hautes et basses 
températures, elles s’adaptent 
facilement aux courbes des 
portières et des pare-chocs.

Contenu de l’emballage
•	 4 × protections adhésives pour 

portières/pare-chocs
•	 Manuel d’instructions

Caractéristiques principales
•	 Dimensions: 255 × 15 mm
•	 Matériau: plastique souple et 

flexible
•	 Adhésif haute résistance
•	 Résistant aux variations de 

température
•	 Universel et multi-usage
•	 Couleur: noir

Usage prévu
Produit destiné à la protection 
extérieure des véhicules 
(voitures, fourgonnettes, SUV) 
contre les petits chocs et 
rayures lors de l’ouverture des 
portières ou des manœuvres de 
stationnement.

Instructions d’installation
1.	Choisir soigneusement la zone 

d’application sur la carrosserie 
ou le pare-chocs.

2.	Nettoyer soigneusement la 
surface avec de l’alcool et 
laisser sécher complètement.

3.	Retirer le film protecteur de 
l’adhésif.

4.	Appliquer la protection 
en exerçant une pression 
ferme et uniforme pendant 
quelques secondes.

5.	Laisser adhérer sans contrainte 
pendant au moins 24 heures.
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Alcohol

Avertissements de sécurité

Attention
•	 Appliquer uniquement sur des 

surfaces propres, sèches et 
dégraissées.

•	 Ne pas appliquer sur des 
surfaces endommagées, sales 
ou irrégulières.

•	 Ne pas repositionner le produit 
après la première application.

•	 L’adhérence peut être 
réduite si l’application est 
effectuée à des températures 
extrêmement basses.

•	 Ne pas utiliser à des fins autres 
que celles prévues.

•	 Produit non structurel: ne 
protège pas contre les chocs 
violents ou les accidents.

•	 Tenir hors de portée des 
enfants : ce n’est pas un jouet.

Entretien
Nettoyer avec un chiffon doux 
et des détergents non agressifs.
Ne pas utiliser de solvants ou de 
produits abrasifs.

Élimination
Éliminer le produit et 
l’emballage conformément aux 
réglementations locales.

ES	 Manual de uso

Descripción del producto
Los protectores adhesivos para 
puertas/parachoques Bumpy’s 
son protecciones flexibles 
de plástico blando diseñadas 
para reducir golpes, arañazos 
y marcas en la carrocería del 
vehículo.
Gracias al adhesivo especial 
resistente a altas y bajas 
temperaturas, se adaptan 
fácilmente a las curvas de 
puertas y parachoques.

Contenido del paquete
•	 4 × protectores adhesivos para 

puertas/parachoques
•	 Manual de instrucciones

Características principales
•	 Dimensiones: 255 × 15 mm
•	 Material: plástico blando y 

flexible
•	 Adhesivo de alta resistencia
•	 Resistente a variaciones de 

temperatura
•	 Universal y multiuso
•	 Color: negro

Uso previsto
Producto destinado a la 
protección exterior de vehículos 
(coches, furgonetas, SUV) contra 
pequeños golpes y arañazos 
durante la apertura de puertas o 
maniobras de estacionamiento.

Instrucciones de instalación
1.	Elegir cuidadosamente el área 

de aplicación en la carrocería 
o el parachoques.

2.	Limpiar bien la superficie 
con alcohol y dejarla secar 
completamente.

3.	Retirar la película protectora 
del adhesivo.

4.	Aplicar el protector ejerciendo 
una presión firme y uniforme 
durante unos segundos.

5.	Dejar adherir sin someterlo a 
esfuerzos durante al menos 
24 horas.

Alcohol

Advertencias de seguridad

Atención
•	 Aplicar solo sobre superficies 

limpias, secas y desengrasadas.
•	 No aplicar sobre superficies 

dañadas, sucias o irregulares.
•	 No reposicionar el producto 

después de la primera 
aplicación.

•	 La adhesión puede verse 
reducida si se aplica a 
temperaturas extremadamente 
bajas.

•	 No utilizar para fines distintos 
de los previstos.

•	 Producto no estructural: no 
protege contra impactos 
fuertes o accidentes.

•	 Mantener fuera del alcance de 

los niños: no es un juguete.

Mantenimiento
Limpiar con un paño suave y 
detergentes no agresivos.
No utilizar disolventes ni 
productos abrasivos.

Eliminación
Eliminar el producto y el 
embalaje de acuerdo con la 
normativa local.

DE	Gebrauchsanleitung

Produktbeschreibung
Die selbstklebenden Tür- und 
Stoßfängerschutzleisten 
von Bumpy’s sind flexible 
Schutzleisten aus weichem 
Kunststoff, die dazu entwickelt 
wurden, Stöße, Kratzer 
und Beschädigungen an 
der Fahrzeugkarosserie zu 
reduzieren.
Dank des speziellen, 
temperaturbeständigen Klebers 
passen sie sich problemlos 
den Konturen von Türen und 
Stoßfängern an.

Lieferumfang
•	 4 × selbstklebende Tür-/

Stoßfängerschutzleisten
•	 Bedienungsanleitung

Hauptmerkmale
•	 Abmessungen: 255 × 15 mm
•	 Material: weicher und flexibler 

Kunststoff
•	 Hochfester Klebstoff
•	 Beständig gegen 

Temperaturschwankungen
•	 Universell und vielseitig 

einsetzbar
•	 Farbe: schwarz

Bestimmungsgemäße 

Verwendung
Produkt zur äußeren 
Fahrzeugschutzanwendung 
(PKW, Transporter, SUV) gegen 
leichte Stöße und Kratzer beim 
Öffnen der Türen oder bei 
Parkmanövern.
Montageanleitung
1.	Wählen Sie sorgfältig die 

Anbringungsstelle an 
Karosserie oder Stoßfänger.

2.	Reinigen Sie die Oberfläche 
gründlich mit Alkohol und 
lassen Sie sie vollständig 
trocknen.

3.	Entfernen Sie die Schutzfolie 
vom Klebstoff.

4.	Bringen Sie den Schutz an 
und drücken Sie ihn einige 
Sekunden lang fest und 
gleichmäßig an.

5.	Lassen Sie den Kleber 
mindestens 24 Stunden ohne 
Belastung haften.

Alcohol

Sicherheitshinweise

Achtung
•	 Nur auf sauberen, trockenen 

und fettfreien Oberflächen 
anbringen.

•	 Nicht auf beschädigten, 
verschmutzten oder unebenen 
Flächen anbringen.

•	 Das Produkt nach der ersten 
Anbringung nicht neu 
positionieren.

•	 Die Haftung kann bei der 
Montage bei extrem niedrigen 
Temperaturen beeinträchtigt 
sein.

•	 Nicht für andere als die 
vorgesehenen Zwecke 
verwenden.

•	 Kein strukturelles Produkt: 
bietet keinen Schutz bei 
starken Stößen oder Unfällen.

•	 Außerhalb der Reichweite von 
Kindern aufbewahren: kein 
Spielzeug.

Pflege
Mit einem weichen Tuch und 
milden Reinigungsmitteln 
reinigen.
Keine Lösungsmittel oder 
scheuernden Produkte 
verwenden.

Entsorgung
Produkt und Verpackung gemäß 
den örtlichen Vorschriften 
entsorgen.


